
 
 

ЗАКАРПАТСЬКА  ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 
 

ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ 
 

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я  
 

11.03.2026                                         м. Ужгород                                              № 172 

 

 

Про Програму сприяння діяльності Управління державного нагляду 

(контролю) у Закарпатській області Державної служби України з безпеки 

на транспорті на 2026 рік 
 

 

Відповідно до статей 4 і 15 Закону України „Про правовий режим воєнного 

стану” (зі змінами), статей 6, 13 і 39 Закону України „Про місцеві державні 

адміністрації”, Закону України „Про автомобільний транспорт”, пункту 22 

Прикінцевих та перехідних положень Бюджетного кодексу України, указів 

Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 „Про введення воєнного 

стану в Україні” (зі змінами), № 68/2022 „Про утворення військових 

адміністрацій”, постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 року 

№ 252 „Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період 

воєнного стану”: 

 

1. Затвердити Програму сприяння діяльності Управління державного 

нагляду (контролю) у Закарпатській області Державної служби України з 

безпеки на транспорті на 2026 рік, що додається. 

2. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови 

державної адміністрації – начальника військової адміністрації Пріцака Р. Є. 

 

 

 

 

Голова обласної державної  

адміністрації – начальник 

обласної військової адміністрації                         

 

 

                             Мирослав БІЛЕЦЬКИЙ    

 



 ЗАТВЕРДЖЕНО 

Розпорядження начальника  

військової адміністрації 

11.03.2026  № 172 

 
 

ПРОГРАМА 

сприяння діяльності Управління державного нагляду (контролю) 

у Закарпатській області Державної служби України з безпеки на транспорті 

на 2026 рік 

 

І. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма 
 

Програма сприяння діяльності Управління державного нагляду (контролю) 

у Закарпатській області Державної служби України з безпеки на транспорті на 

2026 рік (далі ‒ Програма) спрямована на вирішення проблеми недостатнього 

фінансування з державного бюджету, яке ускладнює якісне виконання 

покладених на територіальний орган Укртрансбезпеки у Закарпатській області 

функцій щодо здійснення державного нагляду (контролю) за безпекою на 

транспорті. 

Державна служба України з безпеки на транспорті (далі ‒ Укртрансбезпека) 

є центральним органом виконавчої влади, який реалізує державну політику з 

питань безпеки на наземному транспорті. Укртрансбезпека здійснює свої 

повноваження безпосередньо через утворені, в установленому порядку, 

територіальні органи. Основними завданнями яких є: здійснення реалізації 

державної політики з питань безпеки на автомобільному транспорті загального 

користування, міському електричному та залізничному транспорті; здійснення 

державного нагляду (контролю) за безпекою на транспорті; проведення 

габаритно-вагового контролю транспортних засобів на автомобільних шляхах 

загального користування. 

Паспорт Програми наведено у додатку 1. 

 

ІІ. Визначення мети Програми 
 

Метою Програми є зниження в області рівня аварійності та ступеня тяжкості 

наслідків дорожньо-транспортних пригод, зменшення соціально-економічних 

втрат від дорожньо-транспортного травматизму, запровадження ефективної 

системи управління безпекою дорожнього руху для забезпечення захисту життя 

та здоров’я населення, а також створення безпечних комфортних умов руху 

транспортних засобів, пішоходів та інших учасників дорожнього руху на 

вулично-дорожній мережі. 

Програма розроблена з метою покращення функціонування 

територіального органу Укртрансбезпеки у Закарпатській області, однією, із 

основних функцій якого є здійснення реалізації державної політики з питань 

безпеки на автомобільному транспорті загального користування, міському 

електричному та залізничному транспорті, державного нагляду (контролю) за 

безпекою на автомобільному, міському електричному та залізничному 

транспорті, збереження автомобільних доріг області під час виконання заходів 
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нагляду та контролю за дотриманням перевізниками законодавства про 

автомобільний транспорт, в тому числі габаритно-вагових параметрів. 

 

ІІІ. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, обсягів та 

джерел фінансування, строки виконання Програми 

 

Для розв’язання проблеми покращення функціонування територіального 

органу необхідно дотримуватись принципів планування та послідовності, 

застосовувати цільове пріоритетне спрямування бюджетних коштів для 

вирішення першочергових завдань. 

Програма передбачає трансформацію критеріїв оцінки роботи інспекторів 

Укртрансбезпеки – з кількісних на якісні, враховує необхідність вирішення 

актуальних завдань забезпечення безпеки пасажирських і вантажних перевезень, 

збереження автомобільних доріг України, інтересів суспільства і держави та 

спрямована на досягнення якісного сервісу, відповідно до вимог суспільства, 

зміцнення технічної та ресурсної бази цієї роботи.  

Для реалізації мети Програми необхідно надання субвенції з місцевого 

бюджету державному бюджету для забезпечення сприяння діяльності 

Управління державного нагляду (контролю) у Закарпатській області Державної 

служби України з безпеки на транспорті для ефективного виконання функцій із 

забезпечення здійснення державного нагляду (контролю) за безпекою на 

автомобільному, міському електричному, залізничному транспорті.  

Фінансове забезпечення Програми здійснюється за рахунок коштів 

обласного бюджету в межах обсягу коштів передбачених на її виконання.  

Строки виконання та ресурсне забезпечення Програми визначені у додатку 

2 до Програми. 
 

ІV. Перелік завдань та заходів, результативні показники Програми 
 

Програмою передбачені заходи, які спрямовані на: 

здійснення превентивної та профілактичної діяльності, націлені на 

виявлення та запобігання правопорушень під час пасажирських, вантажних 

перевезень та перевезень небезпечних вантажів; 

ефективний контроль за дотриманням режиму праці та відпочинку водіїв 

пасажирських та вантажних транспортних засобів; 

забезпечення безпеки пасажирських перевезень; 

поліпшення оперативності реагування Укртрансбезпеки на повідомлення 

про порушення прав пасажирів, надзвичайні події за участі ліцензіатів; 

зниження кількості дорожньо-транспортних пригод за участі ліцензіатів; 

здійснення габаритно-вагового контролю вантажних транспортних засобів, 

з метою недопущення руйнування автомобільних доріг внаслідок 

понаднормового навантаження транспортних засобів, що перевозять вантажі. 

Реалізація Програми забезпечується шляхом фінансування визначених 

заходів, а саме: 

придбання захищених мобільних робочих комплексів та портативних 

пристроїв друку для повного переведення процедур оформлення результатів 

контролю в електронний формат безпосередньо на місці перевірки; 
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придбання комплексів автономного живлення і зв’язку для стабільної 

роботи цифрових сервісів у польових умовах; 

придбання засобів для дистанційного зчитування інформації; 

придбання та постійне оновлення програмного забезпечення; 

інші витрати для забезпечення цифровізації всіх процесів. 

Основними завданнями Програми у рамках функціонування Управління 

державного нагляду (контролю) у Закарпатській області Державної служби 

України з безпеки на транспорті є: 

здійснення контролю за додержанням перевізниками вимог актів 

законодавства та інших нормативних документів з безпеки дорожнього руху; 

збереження автомобільних доріг шляхом проведення ефективних заходів 

проведення габаритно-вагового контролю; 

проведення заходів, спрямованих на забезпечення безпеки дорожнього 

руху; 

поліпшення своєчасного реагування Укртрансбезпеки на заяви та 

повідомлення про порушення своїх прав під час перевезень; 

зниження аварійності ліцензованого транспорту на території Закарпатської 

області; 

удосконалення ведення обліку та аналізу даних про дорожньо-транспортні 

пригоди. 

Напрями діяльності та заходи з реалізації Програми наведено у додатку 3   

до Програми. 

 

V. Очікувані результати, ефективність Програми 

 

Реалізація Програми має на меті отримання протягом 2026 року позитивних 

результатів, зокрема: 

збереження автомобільних доріг в області під час виконання заходів нагляду 

та контролю за дотриманням перевізниками габаритно-вагових параметрів; 

підвищення рівня правової свідомості та відповідальності учасників 

дорожнього руху; 

поліпшення безпеки дорожнього руху під час здійснення міжнародних 

перевезень пасажирів та вантажів автомобільним транспортом; 

підвищення рівня обізнаності населення щодо безпеки дорожнього руху та 

знання Правил дорожнього руху.  

 

VI. Координація та контроль за ходом виконання Програми 
 

Організаційний супровід, координація та контроль діяльності щодо 

виконання Програми здійснюється Управління державного нагляду (контролю) 

у Закарпатській області Державної служби України з безпеки на транспорті, 

постійними комісіями обласної ради з питань планування, бюджету і фінансів та 

з питань житлово-комунального господарства, екології та благоустрою, 

комунального майна, промисловості, будівництва, транспорту, зв’язку, 

торговельного та побутового обслуговування населення. 

Основні форми контролю за реалізацією Програми: 
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проведення моніторингу та надання узагальненої звітності про хід реалізації 

Програми постійній комісії обласної ради з питань бюджету та фінансів. 

Управління державного нагляду (контролю) у Закарпатській області 

Державної служби України з безпеки на транспорті забезпечує взаємодію з 

місцевими органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування, 

установами, організаціями з питань реалізації Програми. 

Відповідальним за подання інформації про виконання Програми є 

Управління державного нагляду (контролю) у Закарпатській області Державної 

служби України з безпеки на транспорті, що забезпечує реалізацію заходів, 

аналізує виконання основних її завдань, подає інформацію про стан її виконання 

обласній раді та обласній державній адміністрацій – обласній військовій 

адміністрації щороку до 25 лютого.  

 

 

 



 
 

Додаток 1  

до Програми  
 

ПАСПОРТ  

Програми сприяння діяльності Управління державного нагляду (контролю) у 

Закарпатській області Державної служби України з безпеки на транспорті  

на 2026 рік 

 

Підстава для розроблення 

Програми 

Закон України „Про автомобільний 

транспорт” 

Ініціатори розроблення Програми Управління державного нагляду 

(контролю) у Закарпатській області 

Державної служби України з безпеки на 

транспорті 

Розробник Програми  Управління державного нагляду 

(контролю) у Закарпатській області 

Державної служби України з безпеки на 

транспорті, Закарпатська обласна 

військова адміністрація 

Відповідальні виконавці 

Програми 

Управління державного нагляду 

(контролю) у Закарпатській області 

Державної служби України з безпеки на 

транспорті, департамент інфраструктури, 

розвитку і утримання мережі авто-

мобільних доріг загального користування 

місцевого значення обласної державної 

адміністрації – обласної військової 

адміністрації 

Строки реалізації Програми 2026 рік 

Джерела фінансування Програми Обласний бюджет 

Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для 

реалізації Програми 

3 300,0 тис. гривень 

 

 

 

 

 

Начальник Управління державного 

нагляду (контролю) у Закарпатській 

області Державної служби України з 

безпеки на транспорті  

 

 

 

Назарій ПАВЛІЙ 

 

 



 Додаток 2  

до Програми  
 

РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

Програми сприяння діяльності Управління державного нагляду (контролю) у 

Закарпатській області Державної служби України з безпеки на транспорті  

на 2026 рік 

 

Обсяг коштів, які 

пропонується 

залучити для 

виконання Програми 

Виконання Програми Усього  

витрат на виконання 

Програми, 

тис. гривень 
2026 рік 

Обсяг ресурсів, усього,  

у тому числі: 3 300,0 3 300,0 

Обласний бюджет 3 300,0 3 300,0 

 

 

 

 

Начальник Управління державного 

нагляду (контролю) у Закарпатській 

області Державної служби України з 

безпеки на транспорті  

 

 

 

Назарій ПАВЛІЙ 

 

 

 
 

 



 Додаток 3  

до Програми  

 

ПЕРКЕЛІК ЗАВДАНЬ ТА ЗАХОДІВ 

Програми сприяння діяльності Управління державного нагляду (контролю) у Закарпатській області Державної служби України 

з безпеки на транспорті на 2026 рік 

 
№ 

з/п 

Назва напряму 

діяльності 

(пріоритетні завдання) 

Перелік заходів Програми Строки 

виконання 

заходу 

Виконавець Джерело 

фінансу-

вання 

Обсяги 

фінансування, 

тис. гривень 

Очікуваний результат 

та результативні 

показники виконання 

завдань 

1. Забезпечення сприяння 

діяльності Управління 

державного нагляду 

(контролю) у 

Закарпатській області 

Державної служби 

України з безпеки на 

транспорті шляхом 

цифровізації процесів 

роботи 

Придбання захищених мо-

більних робочих комплексів 

та портативних пристроїв 

друку для повного переве-

дення процедур оформлення 

результатів контролю в 

електронний формат безпо-

середньо на місці перевірки; 

придбання комплексів 

автономного живлення і 

зв’язку для стабільної робо-

ти цифрових сервісів у 

польових умовах; 

придбання засобів для 

дистанційного зчитування 

інформації; 

придбання та постійне 

оновлення програмного 

забезпечення; 

2026 рік Управління 

державного нагляду 

(контролю) у 

Закарпатській 

області Державної 

служби України з 

безпеки на 

транспорті, 

департамент 

інфраструктури, 

розвитку і утримання 

мережі 

автомобільних доріг 

загального 

користування 

місцевого значення 

обласної державної 

адміністрації – 

обласної військової 

адміністрації 

Обласний 

бюджет 

3 300,0 Збереження 

автомобільних доріг; 

покращення рівня 

безпеки дорожнього 

руху 
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№ 

з/п 

Назва напряму 

діяльності 

(пріоритетні завдання) 

Перелік заходів Програми Строки 

виконання 

заходу 

Виконавець Джерело 

фінансу-

вання 

Обсяги 

фінансування, 

тис. гривень 

Очікуваний результат 

та результативні 

показники виконання 

завдань 

інші витрати для 

забезпечення цифровізації 

всіх процесів 

РАЗОМ за Програмою: 3 300,0  

 

 

 

 

Начальник Управління державного нагляду 

(контролю) у Закарпатській області 

Державної служби України з безпеки на 

транспорті  

 

 

 

Назарій ПАВЛІЙ 

 


